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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Vendredi 19 novembre 2021 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Nuageux 

(Temp : 2 oC) 

Vent 18 km/h Ouest 

État de la piste Rapide  

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

99 

Total des paris 
mutuels 

$1,898,136 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler John Dorion Alan Stiff 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau 

Aaron Byron et Lyle Macarthur ont été autorisés chacun à se retirer de sa course 

respective. 

 

Courses 

 

Course 1 – Examen de la performance du #7, “Rydgemont Son”, après le poteau 

de ¼ de mille. Le cheval a éprouvé des difficultés sans pourtant faire de bris 

d’allure. 

 

Course  2 – Rien à signaler. 
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Course  3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Rien à signaler. 

 

Course  5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Rien à signaler. 

 

Course 7 – Enquête dans le dernier droit. Le #8, “Wishyoudtellme”, (Sorrie), 

bouge vers l’extérieur vers le #9, “Victor Invictus” (Young). La vidéo montre le #9 

qui bouge légèrement vers l’intérieur lorsque le #8 bouge vers l’extérieur. Le #8 a 

terminé la course en 1re position. Aucun changement n’a été effectué au 

placement à l’arrivée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/r4wCGUKK8D8 

 

Anthony MacDonald a été déclaré coupable d’infraction la règle de la CAJO 

22.05.01 (permettre à un autre cheval de passer inutilement vers l’intérieur ou 

commettre tout autre acte permettant à un cheval d’améliorer sa position). Il s’est 

vu imposer une sanction pécuniaire de $200. Décision #1529466 

 

Course  8 – Rien à signaler. 

 

Course  9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

https://youtu.be/r4wCGUKK8D8

